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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 82 с., 10 рис., 25 табл., додатки, 54 джерел. 

Об’єкт дослідження система прогнозування банкрутства досліджуваного 

підприємства. 

Предмет дослідження – є методичні та теоретичні основи прогнозування 

банкрутства в системі антикризового управління підприємством. 

Мета кваліфікаційної роботи – теоретичне обґрунтування, вироблення 

науково-методичних засад і практичних пропозицій, спрямованих на виведення 

підприємства з передбанкрутного стану шляхом введення нових направлень та за 

допомого економіко-математичних методів. 

Метод дослідження. Для дослідження даної предметної області 

використовувалися аналітичні методи, методи економіко-математичного 

моделювання та інші. 

У вступі подано стан проблеми, визначена мета й конкретизоване завдання 

дипломного проекту. 

У першому розділі уточнено економічну сутність та чинники банкрутства, 

зміст і завдання антикризового управління фінансами підприємств, узагальнено 

методичні підходи до прогнозування банкрутства підприємства. 

У другому розділі роботи надано загальну характеристику об’єкта 

дослідження, здійснено фінансово-економічний аналіз діяльності підприємства, 

проведено розрахунок прогнозних показників банкрутства. 

У третьому розділі розроблено програму фінансового оздоровлення 

підприємства, запропоновано заходи щодо поліпшення системи антикризового 

фінансового управління на підприємстві, обґрунтовано напрями підвищення 

ефективності антикризового управління фінансами вітчизняних підприємств. 

Практичне значення роботи полягає у раціональному виборі нового 

направлення з метою отримання найвищого прибутку у майбутньому. 

БАНКРУТСТВО, ФІНАНСОВЕ ОЗДОРОВЛЕННЯ, САНАЦІЯ, 

АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ, ПРОГНОЗУВАННЯ. 
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ВСТУП 

Актуальність теми. Нестабільність економічного, політичного середовища 

та недосконалість податкового законодавства в країні стали причиною збільшення 

кількості неплатоспроможних підприємств, що згодом в більшості випадків 

приводить до банкрутства. Причини таких наслідків можуть бути різні – як 

зовнішні (екзогенні), так і внутрішні (ендогенні). Наявність таких факторів є 

наслідком незадовільного фінансового стану суб’єктів господарювання, а в 

подальшому і нездатністю самостійно розрахуватись з кредиторами. Для 

попередження банкрутства вітчизняних підприємств, а відтак і успішного 

господарювання на ринкових засадах доцільно своєчасно вдаватися до вирішення 

проблем, що можуть спровокувати припинення суб’єктів господарювання. 

Зокрема, фінансовий моніторинг, вивчення зовнішніх і внутрішніх чинників, які 

можуть негативно впливати на платоспроможність підприємства, використання 

різних методів оцінки ймовірності банкрутства на різних етапах життєдіяльності 

підприємства дасть можливість спрогнозувати їх фінансову стійкість. 

Мета та завдання. Мета: систематизувати теоретичні та практичні аспекти 

прогнозування банкрутства підприємства та розробити на їх основі пропозиції 

щодо напрямів підвищення ефективності антикризового управління фінансами 

підприємств.  

Завдання:  

– уточнити економічну сутність та чинники банкрутства; 

– дослідити зміст і завдання антикризового управління фінансами 

підприємств; 

– узагальнити методичні підходи до прогнозування банкрутства 

підприємства; 

– надати загальну характеристику об’єкта дослідження; 

– здійснити фінансово-економічний аналіз діяльності підприємства; 

– провести розрахунок прогнозних показників банкрутства; 

– розробити програму фінансового оздоровлення підприємства; 

– запропонувати заходи щодо поліпшення системи антикризового 
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фінансового управління на підприємстві; 

– обґрунтувати напрями підвищення ефективності антикризового управління 

фінансами вітчизняних підприємств. 

Об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження виступає система 

прогнозування банкрутства досліджуваного підприємства. 

Предмет дослідження є методичні та теоретичні основи прогнозування 

банкрутства в системі антикризового управління підприємством. 

Методи дослідження. У роботі були використані такі методи дослідження: 

порівняння, тлумачення правових норм, аналіз, синтез, моделювання, аналогія, 

логічний метод. Метод порівняння полягає в представленні результатів 

характеристики ризику банкрутства аналізованого підприємства, в порівнянні з 

попередніми періодами. Метод аналізу – для визначення особливостей 

застосування та властивостей моделей в умовах перехідної економіки. Теоретичне 

узагальнення – для обґрунтування переліку фінансових показників та факторів, що 

відображають фінансовий стан підприємства. За допомогою логічного методу 

систематизовано та узагальнено теоретичні аспекти категорії «банкрутство». 

Метод тлумачення правових норм застосовувався для аналізу нормативно-

правового забезпечення з питань в процесі банкрутства. 

Інформаційною базою дослідження стали наступні джерела: Закони 

України, наукові праці економістів та фінансових аналітиків, що спеціалізуються 

на прогнозуванні банкрутства підприємств, вітчизняні та зарубіжні навчальні 

економічні посібники, статті науковців у фахових періодичних виданнях. 

Дослідженнями методів аналізу й оцінки неспроможності й банкрутства займалися 

зарубіжні економісти, серед яких У. Бівер, Ю. Бригжем, Л. Гапенскі, Ч. Празан, та 

ін. Серед вітчизняних вчених, які займаються дослідженням таких методик є: 

О.О. Терещенко, О. Рибалка, Т. Обущак, М. Білик, П. Попова, Г. Кірейцев. 

Практичне значення. Після проведення дослідження теоретичні та 

методичні засади систематизовано до конкретних положень і методик з 

використанням розроблених рекомендацій. Логічним продовженням аналізу 

методико-теоретичних засад є практичне застосування, що виражається у 
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можливості послідовно та регламентовано діагностувати загрози банкрутства 

підприємства. Отримані результати можуть бути корисні менеджерам, інвесторам, 

аудиторам, банкам, страховим компаніям, державним організаціям, фінансовим 

установам, громадським організаціям і іншим користувачам фінансової звітності з 

метою прогнозування банкрутства.  

Особистий внесок здобувача в розробку теми дослідження: наукові 

результати, які захищаються, отримані самостійно, без співавторів. 

 

  


